

起亚杯英雄联盟手游全国联赛八强诞生

●“2022年起亚杯英雄联盟手游全国联赛”大区赛完美收官,总决赛将于6月24日至6月26日在深圳举行,上演巅峰对决,最终荣获冠军的战队将获得起亚K5三年使用权。

●作为专为年轻人打造的梦想座驾,起亚K5以科技取胜,凭借同级领先的高科技配置、独步全球的高能效、主被动全面兼顾的超高安全性,被誉为超越期待的B级车。

●起亚加推“0税畅享 当燃起亚”六重购车尊享礼遇,让用户购车用车养车更轻松,收获满满的幸福感。



北区冠军战队捧起奖杯



比赛吸引众多爱好者观赛



起亚K5外观时尚潮流动感

近日,“2022年起亚杯英雄联盟手游全国联赛”大区赛完美收官。来自各省的冠军战队经过南北两大赛区的激烈角逐,最终来自广东的“UPA”和来自山西的“DW”战队分别斩获南北大区冠军,并与南北两大赛区前二、三、四名队伍组成八强战队,成功晋级全国总决赛,向全国总冠军巅峰之战和终极大奖起亚K5发起冲击。

据悉,起亚杯英雄联盟手游全国联赛总决赛将于6月24日至6月26日在深圳举行。本次晋级的8支战队将在总决赛上演巅峰对决,最终荣获冠军的战队将获得起亚K5三年使用权。作为火遍全网的全民电竞赛事,“2022年起亚杯英雄联盟手游全国联赛”深受广大召唤师们的喜爱,总决赛前四名的战队,还将获得WRT Challenger挑战资格,有机会进入英雄联盟手游二级职业赛事的资格赛,角逐职业赛事席位,赢取通往职业赛的人场券,开启职业电竞梦想与征程。



起亚K5吸引Coser合影

众所周知,万物互联的新时代,汽车的智能化和安全性也成为用户最为看重的两大因素。作为本次

大赛的终极大奖,起亚K5以科技取胜,凭借同级领先的高科技配置、独步全球的高能效、主被动全面兼顾的超高安全性,不仅是年轻人实现人生进阶的“得力助手”,更是玩出乐趣的“理想玩伴”,被誉为超越期待的B级车。

作为时下主流科技的集大成者,起亚K5搭载12.3英寸贯穿式双联屏,内置百度智能互联3.0系统、智能钥匙、一键启动等大量黑科技,支持语音识别控制、手机互联、IoT车家互联等多项功能,使用起来就像手机一样便捷,犹如陪伴用户的超级移动智能终端。在“高智商”的基础上,起亚K5也是有名的运动健将,新一代动力总成系统Smartstream囊括全球独创第四代CVVD技术等多项先进科技,动力澎湃、操控敏捷,好开好用还超级省油,能为年轻人拼搏向前提供源源不断的动力。

不仅如此,起亚K5还是汽车安全领域的顶尖高手,拥有主被动结合的安全防护体系。在被动安全方面,K5基于第三代1-GMP平台打造的高刚度车体结构,车身平均强度提高10%以上,配合全系标配的7安全气囊以及低重心设计、冲击力分散结构、前多骨架构、前侧双部件结构等匠心设计,为驾乘者打造了移动安全堡垒。在主动安全方面,除了主流的胎压监测、ESP、自动驻车、上坡辅助等配置之外,还采用同级罕见的L2+级DRIVE WISE智能驾驶辅助系统,带来包括前方碰撞预警、盲区防撞辅助、车道跟随辅助、乘客安全下车辅助在内的十多项智能驾驶辅助配置,为用户出行加上双保险,让出行更安心更省力。在主被动安全防护体系加持下,起亚K5连续两届斩获美国IIHS“顶级安全之选(Top Safety

Pick+)”。再加上时尚俊俏的前脸、动感凌厉腰线,开出去面子和气场十足,让驾乘者随时随地做街头最靓的仔。

巅峰对决,实力为王。随着起亚杯英雄联盟手游全国联赛总决赛的临近,比赛越来越精彩、越来越扣人心弦,偶像实力派的代表起亚K5,与年轻人之间的关联和情感也越来越紧密。收官之战中,起亚将继续携年轻人的理想座驾K5,用实力为参与者们加油助威,共同见证新英雄荣耀登顶!



观众现场体验起亚K5

0税畅享 当燃起亚

国家补贴50% 起亚加码50%

- 购置税减免50%
- 国家补贴50%
- 起亚加码50%

起亚推出“0税畅享 当燃起亚”六重购车尊享礼遇

值得一提的是,近日财政部、国家税务总局发布《关于减征部分乘用车车辆购置税的公告》,为了积极响应国家政策,起亚加推“0税畅享 当燃起亚”购车尊享礼遇。即日起至6月30日,购买起亚车型,即可享受包含全额购置税补贴、至高10000元金融贴息、至高6000元的置换补贴、保客增购享1年商业险、价值2000元5年6次免费保养、赢取iPhone13等惊喜礼品在内的六大燃情好礼,让用户购车用车养车更轻松,收获满满的幸福感。



英雄联盟
LEAGUE OF LEGENDS

2022年起亚杯英雄联盟手游全国联赛比赛大区赛落幕